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        你们谘询香港是否出了一个金刚上师？看来你们不懂金刚上师的概念，岂止是香港，金刚上师的称号在全世界都有很多，金刚上师来源于西藏阿闍黎之翻译称位，金刚上师这称呼十分广义，这个称位有不同的概念，含有几个类别：有真正的金刚上师、有假的金刚上师、有半通半不通的金刚上师、有圣者金刚上师，这之间的性质有着天地之别的差距。只要一个学佛者能讲得通常规教义，自己严持戒律，帮助弘扬正法，利益大众，利益众生，就可以成为老师，在佛教密宗叫金刚师。特别要注意，并不是说有金刚上师几个字称呼就是圣德了，上至巨圣德莲花生大师，下至给人传法弘法者，通称上师，在世界上比比皆是，多不胜数，但是唯一只有真正的「圣义金刚上师」是十分难找的，一万个金刚上师难有一个是属于「圣义金刚上师」。比如莲师又称「大阿闍黎」——圣义金刚上师，鉴别的差别看其袍装是挂金釦就是真正「圣义金刚上师」了，非金釦圣德者一律非「圣义金刚上师」，而「圣义金刚上师」的身份是必须通过两大关考试，一、是考经律论答题六十分以上及格后，二、再进入圣考：考金刚阵、八风大阵、拿杵上座的圣考，或通过马头明王水坛珠卦法，金刚柱或法门宫羽择决定性，未通过太尊以上修法圣义择决定性，未披有金釦袍装者，虽然称金刚上师，但一律均非「圣义金刚上师」！！！虽然没有证到圣义金刚上师的圣德身份，但是有的为师者，已经是具备有相应的道德，能教授弟子们学佛修行的善知识，严持戒律，在世界上同样被称为金刚上师，凡是在弘法利生的上师们，是很容易接受到内密灌顶的，因为带生闻法的功德之故。总部所知世界上有几类金刚上师：

        一类是修行优秀具有佛学知识，严持戒律，慈悲利生，带人闻受南无第三世多杰羌佛法音，呈报世界佛教报总部批准的金刚上师。

         二类是自己慈悲具德，具有教授弟子们修行学佛的善知识，带人闻受南无第三世多杰羌佛法音，有人跟随其学习的，属于自立的金刚上师。

        三类是对佛教半通半不通，但努力带人闻受南无第三世多杰羌佛法音，修行学佛，自己也教授一些咒语及浅显佛学知识的，属于自立的金刚上师。

        四类是沽名钓誉，弄虚作假假话随口，哄骗他人，借用传承名义行骗信徒，自称圣者金刚上师，此为假金刚上师，实质的江湖骗子。

        五类是符合纯正法规的金刚上师，那是自己通过经律论答题考试及格并经圣考获得袍装的金釦，这一类就是「圣义金刚上师」了，「圣义金刚上师」十分稀有难得，万位具有金刚上师名称者难求其一，更要严肃注意！无论是任何宣说神奇古怪，巫婆、神棍冒充圣者之人，未经圣考是拿不到金釦段位的，因此「圣义金刚上师」甚为稀有，以假充真是无法蒙混过关的，因为行人必须见到他的金釦袍装、持金釦圣德证书为准，否则绝非圣者道行之师。

        由于世界上冒称圣者的骗子实在太多了，所以行人依照证件而鉴别，只要其人没有着金釦袍装、没有持金釦圣德证件却冒充圣者，你们只能作江湖骗子看待。世界佛教总部保证，拿一个杠铃就能证明冒称圣者的他全身都是凡夫臭皮囊，凡骨凡胎，凡夫体质力气，如果他的体重在200磅以下者单手提260磅的杠铃，如果他的体重在230磅以下者单手提280磅的杠铃，体重在260磅以下者单手提295磅的杠铃，体重在280磅以下者单手提310磅的杠铃，如果你们目前没有标准的活动转轮金刚钩，就让他用徒手单手提杠铃也一样，只要他能提离地，悬空8秒钟，无话可说，他是具有圣体质的圣者道行，是真正的圣者，否则无疑就是江湖骗子，世界佛教总部今天公开断言，凡是冒充圣者的人按比量、重量来鉴定，他连1秒钟都提不离地，因为他是凡胎，凡人筋骨，凡夫虚体，这是一针见血的，人人都可以用这个方法去鉴别冒充圣者的男性是圣者或是骗子，至于女性则用圣义择决定性。

        有一例参考，曾经就有一个人说他能自由进出香巴拉净土，莲花生大师、马尔巴大师与他平起平坐，玉皇大帝还请他在北京王府井大街吃饭，由于玉皇大帝未征求他的口味就乱点菜欠缺礼貌，玉皇大帝还跪在地上向他忏悔，结果让此人单手提最小的孺子杵200磅都提不离地，就这样活脱脱的揭开了这个江湖骗子的满身臭瘤毒液。当然学佛修行为善意利人利生，带人闻听南无羌佛法音，作为一个金刚上师确实是功德很大的，容易受到内密之法，因为是利人利生的行举。

        至于来信谘询关于某人是否年审的问题，一律要看他是否持有世界佛教总部发的身份段位证书及是否着其相应的段位袍装。
 
        谘询关于是否具有正法佛堂的圣义曼达拉，就是正法佛堂了？答覆：圣义曼达拉是正法佛堂主要领衔的上供大器，是绝不可少的，但是八供杯、铃杵等以及所有供具，举凡佛堂之所用一切材料，乃至包括所沾黏的布料等，均必须要通过正法佛堂的法义仪规修持，总之，佛堂中所有的一切，都须经过建堂师依仪规提前带回寺庙或家中如法的修持，虽然程序十分繁琐，耗天日时间，但是必须要如法启动本尊次地后，才能正式入佛堂施规建立正法佛堂，只有按仪规施法修成的佛堂才是正法佛堂，缺少一个步骤都不行，只是用一个正法佛堂所用的圣义曼达拉供在普通佛堂上，绝不能起到正法佛堂的作用，因为余下的很多都没有如法进行。
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